
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Université de Liège
	Rok, semestr: 2014/2015
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je. Ale pouze dva předměty. Přičemž jeden bývá jazyk. Jak mi ale bylo naznačeno, kdybych si nevybrala zde na Institutu, byla by zřejmě i nějaká další cesta, jak si moci zapsat předměty na jiných fakultách. Institut totiž není připraven na anglicky hovořící studenty a tak je zde žalostně málo předmětů v angličtině. Od ZS 2015 by však měli mít nový magisterský obor zcela v aj.
	Stipendium: Nevím, takže nejspíš ne.
	Odkazy: Stránky uni: http://www.ulg.ac.be/cms/c_5000/fr/accueilObecně kurzy na ISHS: http://progcours.ulg.ac.be/cocoon/fac/facHNejcennější odkaz při zápisu konkrétních předmětů: http://www.ishs.ulg.ac.be/cms/c_269467/horaires-en-ligne?preview=true 
	Jazyková způsobilost: Ano, já jsem dokazovala angličtinu FCE certifikátem. Ale myslím, že stačilo dokázat úroveň B1 buď v aj nebo ve fj (podle jazyku studia). Přičemž jazykový certifikát z fj, pokud vím, mohl být nahrazen rozřazovací jazykovou zkouškovu na začátku semestru.
	Srovnání s FHS: Nemohu říct, že by něco bylo lepší v Čechách a něco v Belgii. Nevidím moc velké rozdíly, je to vždy o lidech.Pokud bych to měla vzít globálně, všichni profesoři, kteří mě učili byli nesmírně příjemní a ovládali angličtinu. Měla jsem značně různorodé kurzy, pokud šlo o studijní povinnosti.  
	Další informace: Pokud nemluvíte francouzsky, pečlivě si to rozmyslete. Nabídka kurzů v angličtině opravdu není veliká.
	Zahraniční fakulta: Institute des sciences humaines et sociales
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Z mého pohledu je to v Praze náročnější. Na druhou stranu jsem tu měla zapsány předměty pouze za 25 kreditů. Běžní Belgičtí studenti ale vypadali už během semestru zničeně, takže jsem měla možná jen štěstí na kurzy.
	Náročnost zkoušek: Zatím nevím, zda jsem zkoušky udělala, takže bych nerada hodnotila. Nicméně můj dojem je, že na Erasmus studenty nejsou zlí. Když se to takhle sepíše, vypadá to strašně, ale dalo se to s přehledem zvládat:Martiniello na migraci vyžadoval dva články v angličtině na každou hodinu, diskusi- na každou hodinu musela mít každá skupina připraveny dvě otázky, práci ve skupině - psaní referátů na zadanou literaturu, a jednou za semestr vaší osobní prezentaci. I místní studenti ho hodnotili jako extrémně náročného.Hubin na IRO nevyžadovala prezenci, prezentace byly nahrané v Lole, ale jako skupina jste museli jednou týdně odevzdat zprávu o "vaší" mezinárodní organizaci, kterou jste následně přednesli na hodině. V prosinci byl test z probrané látky a ještě bylo třeba napsat esej na aktuální téma týkající se nějaké mezinárodní organizace. Gsir na Migrační politiku vyžadovala prezenci, aktivitu a na závěr test ve stylu "esej na 8 stran za tři hodiny s citací literatury ke kurzu". Test z jazyka byl, vzhledem k tomu, že jsem byla ve skupině A1, snadný, ale pro kredity byla třeba prezence na hodinách a asi 15 hodin na e-learningu v @lteru. Jak jsme byli ujištěni, pokud nebudeme na testu podvádět, nikoho nevyhodí.Nakonec předmět Sociological approach of management - tři blokáče s prezencí + napsat literature review na 5000 slov. Ale jakožto Erasmus student jsem měla vlastní zadání. Ostatní pracovali ve skupinkách a prezentovali na hodině.


